

SMARTCARD FORUM 2011

Datum: 19. května 2011 **Pořádá:** OKsystem
Typ akce: konference **Místo konání:** konferenční sál OKsystem, Na Pankráci 125, Praha 4
Web: www.smartcardforum.cz
Společnost OKsystem a její partneři (Gemalto a HID) pořádají již čtvrtý ročník odborné konference SmartCard Forum 2011 zabývající se problematikou čipových karet a informační bezpečnosti. Účastníci konference z řad odborné veřejnosti a manažerů v oblasti ICT získají informace o novinkách v oblasti čipových karet, technologií pro správu čipových karet, bezkontaktních technologií (aplikace a bezpečnost) a v neposlední řadě i z oblasti aplikované kryptografie. Vstup na konferenci je pro registrované účastníky již tradičně bezplatný. Registrovat se lze na stránkách www.smartcardforum.cz.

TERENA NETWORKING CONFERENCE (TNC) 2011

Datum: 16.–19. května 2011
Pořádá: CESNET/TERENA **Typ akce:** konference
Místo konání: Clarion Congress Hotel, Praha
Web: tnc2011.terena.org
Letošní největší a nejprestižnější evropské setkání v oblasti výzkumných sítí TERENA Networking Conference 2011 (TNC 2011) hostí v Praze sdružení CESNET. Organizátoři předpokládají účast přibližně pěti stovek odborníků z celého světa. Hlavní projevy renomovaných odborníků a řada paralelních zasedání přinesou přehled o nejnovějším vývoji v oblasti výzkumu sítí, a to jak v technické oblasti, tak v oblasti nasazení a správy.

DATA CENTER WORLD 2011 - CONFERENCE & EXPO

Datum: 25.–26. května 2011 **Pořádá:** Altron
Typ akce: konference a expo
Místo konání: hotel Praha, Praha **Web:** www.actron.cz

Jedná se o největší globální konferenci v ČR zaměřenou na problematiku datových center a ICT, která se podílí na rozvoji a vzdělávání v této oblasti. DCW 2011 – Conference & Expo je unikátní full service B2B v oblasti poskytování informací, nejnovějších světových trendů, norem, s ukázkami best practices a v oblasti navazování kontaktů s odborníky v oboru z celého světa.

SYMPOSIUM INTERSYSTEMS 2011

Datum: 6.–7. června 2011 **Pořádá:** InterSystems
Česká republika **Typ akce:** sympóziu **Místo konání:** Konferenční centrum AV ČR, Liblice u Prahy
Web: www.intersystems.cz/education/symposia_prehled.html
Pracovní dvoudenní konference zaměřené na produkty společnosti InterSystems probíhají už mnoho let ve více než patnácti zemích světa. Místní konference navazují na největší konferenci společnosti InterSystems – DevCon v Orlandu – a umožňují získat informace i zájemcům, kteří nemají možnost se do Spojených států dostat. Okolo 100 účastníků, převážně vývojáře a vyšší management aplikačních partnerů InterSystems, čekají první den odborné prezentace o novinkách a technologiích InterSystems, večer pak sportovně-spoločenský program a dopoledne druhý den odborné prezentace o novinkách a technologiích InterSystems.

GARTNER IT LEADERSHIP TRENDS

Datum: 22. června 2011 **Pořádá:** KPC-Group, výhradní zastoupení Gartner v ČR, SR a Rumunsku
Typ akce: odborná konference
Místo konání: Hotel Marriott Praha
Web: www.gartner.cz/event/gartner-it-leadership-trends/
Prestižní konference věnovaná otázkám, které si dnes kladou všichni IT manažeři v soukromých i veřejných organizacích: jak v globálních podmínkách předjímat změny; jak rychle identifikovat růstové příležitosti; jak s omezeným objemem zdrojů dostát zvyšujícím se nárokům trhu. Jde o jednodenní lokální akci, jež vychází z úspěšného formátu evropských konferencí společnosti Gartner a kterou tato přední nezávislá analytická společnost pořádá vůbec poprvé v Praze.